

Jubileumi koncert vendégkórusokkal

A magyarkanizsai Cantilena Kamarakórus tizenöt éves jubileumát ünnepelte, s ebből az alkalomból ünnepi hangversenyt adott a hétvégén a városháza dísztermében, ahol megjelentek a kórus ismerősei, zenekedvelő barátai, állandó támogatói és mindazok, akik eddigi koncertjeiken is jelenlétükkel mindig megtisztelték és tapsukkal biztatták őket.

Nagy esemény volt ez a kórus életében, hisz tizenöt év nem kevés idő. Ennyi éve tartja össze a majdnem húszfős tagságot a közös éneklés öröme, akik egyöntetűen vallják: kedvük a mai napig töretlen, s ez köszönhető egyrészt a családiassá alakult légkörnek, no meg a sikerélményeknek is, amelyekből akad bőven!

A „születésnap” alkalmából vendégkórusok is érkeztek, mégpedig a Magyar Országgyűlés képviselőinek énekkara, azaz a Szená–Torok, karnagyukkal Iványi Tamással és a testvérvárosból, Kiskunhalasról a Városi Vegyes Kar, akiket Faddi Istvánné – Erzsike vezet. Ez utóbbi énekesekkel már évek óta kiváló kapcsolatot ápolnak a kórus tagjai és a karnagyok is.

Az ünnepi hangverseny egy közös énekléssel kezdődött, Viva la musica, azaz Éljen a zene! majd Gutási Márta, a Cantilena kórus nevében röviden összefoglalta az elmúlt 15 év eseményeit, történéseit és eredményeit, majd emléklapot osztott ki mindazoknak a kórustagoknak, akik a megalakulás óta kitartóan énekelnek, rendszeresen járnak a próbákra és kiveszik részüket a szervezőmunkában is. Természetesen a közelmúltban csatlakozott énekeseket is köszöntötte, valamint Losonc Piroska zenetanárnőt, aki 12 éven át vezényelte a kórust, Péter Klára kórustagot, aki az elmúlt évben egészségi okok miatt nem énekel már velük, de a háttérből a mai napig segíti a munkát és a jelenlegi karvezetőt, Tolnay Ilonát, aki három éve vezeti a kórust. E jeles alkalomból dr. Bimbó Mihály polgármester is köszöntötte az egybegyűlteket, még sok-sok születésnapot és sikereket kívánva mindegyik kórusnak. Ezt követően az ének, a csodás dallamok következtek, felváltva énekeltek a kórusok, majd a koncert végén újra egy közös éneklésre került sor s a közönség szünni nem akaró vastappsal köszönte meg a csodálatos zenei élményt.

A koncert után a kórusok egy közös vacsorán vettek részt, amely jó alkalom volt a barátkozásra, a kapcsolatok további elmélyítésére és szakmai eszmecserére is.

AK

Fotók: Iván László